



Проект
оприлюднено
«09» 10 2020 року

66

11.14

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ 2020 року № 5 -МР
м. Суми

Лорівн. модл. - 114 - 116 стор.

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4332-МР «Про міську цільову Програму захисту населення і території м. Суми від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки» (зі змінами)

Ураховуючи рішення Сумської міської ради від 24 квітня 2019 року № 4989-МР «Про добровільне приєднання територіальних громад сіл Піщане, Верхнє Піщане, Загірське, Трохименкове, Житейське, Кирияківщина Піщанської сільської ради Ковпаківського району м. Суми до територіальної громади міста Суми Сумської міської ради», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

Унести зміни до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4332-МР «Про міську цільову Програму захисту населення і території м. Суми від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки» (зі змінами), а саме:

1. У назві і тексті рішення слова «міська цільова Програма захисту населення і території м. Суми» у всіх відмінках замінити словами «цільова Програма захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади» у відповідному відмінку.

2. Додаток до рішення «Цільова Програма захисту населення і території м. Суми від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки (далі- Програма)» викласти у новій редакції згідно з додатком до цього рішення.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Петров А.Є.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.

Проект рішення підготовлений відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення.

Доповідач : Петров А.Є.

Додаток до рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4332-МР «Про міську цільову Програму захисту населення і території м. Суми від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки» (зі змінами) від _____ року № _____ -МР

Цільова Програма захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки (далі - Програма)

1. Загальна характеристика Програми

Програма спрямована на забезпечення заходів, що стосуються виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, з метою оптимізації чинних цільових програм Сумської міської ради у сфері цивільного захисту та враховуючи загальну необхідність удосконалення ланки територіальної підсистеми цивільного захисту, що забезпечить гарантований рівень захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади (далі – СМОТГ).

1.1. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Рішення Сумської міської ради від 29.02.2012 року № 1207-МР «Про Положення про Порядок розробки, затвердження та виконання міських цільових (комплексних) програм, програми економічного і соціального розвитку міста Суми та виконання бюджету» (зі змінами)
3.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)
4.	Співрозробники Програми	Відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради
5.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради
6.	Учасники Програми	Відділ охорони здоров'я Сумської міської ради, управління освіти та науки Сумської міської ради, управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради, департамент інфраструктури міста Сумської

		міської ради, підприємства, установи та організації, віднесені до потенційно небезпечних об'єктів, об'єктів, які у виробництві використовують сильно діючі отруйні речовини, підприємства, установи та організації-утримувачі місць масового відпочинку відповідно до укладених угод, комунальні установи і підприємства Сумської міської ради
7.	Термін реалізації Програми	2019-2021 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, що беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади, обласний бюджет, інші джерела
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (тис.грн.)	Усього: 77 611,637 У тому складі по роках 2019 рік – 29 128,337 2020 рік – 28 041,8 2021 рік – 20 441,5
9.1.	Коштів (тис.грн.): міського бюджету бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 77 538,389 У тому складі по роках 2019 рік – 29 055,089 2020 рік – 28 041,8 2021 рік – 20 441,5
9.2.	Коштів обласного бюджету (тис.грн.)	2019 рік – 0,459
9.3.	Коштів інших джерел (тис.грн.)	2019 рік – 72,789

1.2. Ресурсне забезпечення Програми

Ресурсне забезпечення Програми складають кошти загального та спеціального фонду бюджету СМОТГ, обласного бюджету та власні кошти суб'єктів господарювання (див. додатки 1.1, 1.2 до Програми).

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Забезпечення удосконалення ланки територіальної підсистеми цивільного захисту, що забезпечить гарантований рівень захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території СМОТГ.

Згідно зі статтею 3 Конституції України життя та здоров'я людини, її безпека є найвищими соціальними цінностями, про забезпечення яких держава відповідає перед нею. Безпека населення і територій, їх захищеність від впливу шкідливих техногенних, природних та екологічних факторів є неодмінною умовою сталого розвитку суспільства.

Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення збитків і втрат у разі їх виникнення, ефективна ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій є одним з головних пріоритетів діяльності органів місцевого самоврядування. Ці питання особливо актуальні в умовах наявності на території СМОТГ чотирьох хімічно небезпечних підприємств. Для зменшення наслідків стихійних лих має бути своєчасне оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайної

ситуації техногенного і природного характеру, його оповіщення про небезпеку, обстановку, що склалася внаслідок її реалізації, а також інформування про порядок і правила поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Це дає можливість вжити необхідних заходів щодо захисту людей і матеріальних цінностей.

На сьогодні на території СМОТГ працює система оповіщення та інформування населення про надзвичайні ситуації, апаратура оповіщення технічно справна (частково), але знаходиться в експлуатації понад 35 років і відпрацювала свій технічний ресурс. Для підтримання існуючої системи оповіщення потрібне її щорічне фінансування та реконструкція. Але із-за застарілості даної системи проведення ремонтних робіт можливості немає. Саме тому необхідне впровадження будівництва нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території СМОТГ, з розрахунком повної заміни на нове обладнання.

На підставі рішення Сумської міської ради від 23.12.2009 №3336-МР «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Суми захисної споруди цивільної оборони від відкритого акціонерного товариства «Сумський рафінадний завод» (зі змінами) до комунальної власності міста був прийнятий та утримується міський захищений пункт управління, який призначений для здійснення управління цивільним захистом СМОТГ під час надзвичайного стану. Утримання захищеного пункту потребує щорічного фінансування, а з плином часу і капітального ремонту міського захищеного пункту управління.

Міський захищений пункт управління складається з підземної споруди. У приміщеннях є можливість одноразового розміщення до 700 чоловік. До складу цього об'єкту входять приміщення для розміщення керівного складу цивільного захисту СМОТГ. Але інженерно-технічне обладнання споруди застаріле та потребує оновлення.

Через відсутність коштів не виконується в повному обсязі, у частині, що стосується органів місцевого самоврядування, постанова Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю».

Відповідно до Закону України «Про страховий фонд документації України» та постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 320 «Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації», на території СМОТГ визначений перелік об'єктів та споруд систем життєзабезпечення, що відносяться до комунальної власності СМОТГ, які підлягають закладенню до страхового фонду документації України. Разом з тим у вирішенні цих питань практично не проводиться робота на рівні СМОТГ через відсутність фінансування на процес створення страхового фонду документації в СМОТГ.

Таким чином, в СМОТГ існують такі основні проблеми:

матеріальний резерв СМОТГ створений частково, але неповне укомплектування матеріальними цінностями не дає можливості своєчасного проведення аварійно відновлювальних робіт з ліквідації наслідків

надзвичайних ситуацій на території СМОТГ, а також інженерного захисту населення, проводити заходи із запобігання поширенню інфекційних хвороб на території СМОТГ;

незабезпеченість засобами індивідуального захисту непрацюючого населення СМОТГ, яке мешкає в зонах можливого ураження у разі аварій на потенційно небезпечних та хімічно небезпечних об'єктах, а також працівників виконавчого комітету Сумської міської ради;

відсутність коштів на виконання вимог законодавства щодо використання, утримання та проведення поточних ремонтів захищеного пункту управління та побудови новітньої системи оповіщення та інформування населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій;

відсутність коштів на утилізацію небезпечних речовин виявлених на території СМОТГ;

відсутність коштів на подальше створення страхового фонду документації СМОТГ.

3. Мета Програми

Метою Програми є удосконалення Сумської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Сумській області, створення ефективних сил цивільного захисту для зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і території СМОТГ та їх наслідків.

4. Напрями діяльності

Удосконалення ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту шляхом:

забезпечення непрацюючого населення, яке мешкає в зонах можливого ураження у разі аварій на потенційно небезпечних та хімічно небезпечних об'єктах, засобами індивідуального захисту;

забезпечення засобами індивідуального захисту працівників виконавчих органів Сумської міської ради, у разі аварій на потенційно небезпечних та хімічно небезпечних об'єктах;

підтримання у працездатному стані існуючої автоматизованої системи централізованого оповіщення на час будівництва нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території СМОТГ та подальше її утримання;

забезпечення утилізації небезпечних речовин виявлених на території СМОТГ;

виконання вимог законодавства щодо використання, утримання та реконструкції фонду захисних споруд;

забезпечення подальшого створення страхового фонду документації СМОТГ;

створення матеріального резерву СМОТГ;

проведення заходів із запобігання поширенню інфекційних хвороб.

Напрями діяльності – це система завдань Програми, які спрямовані на досягнення мети Програми (додаток 2 до Програми).

5. Завдання Програми

Протягом 2019-2021 років планується здійснити завдання та заходи, а саме:

1. Забезпечити ефективність управління у сфері цивільного захисту СМОТГ.
2. Підвищити ефективність функціонування сил цивільного захисту СМОТГ.
3. Удосконалити систему реагування на надзвичайні ситуації на території СМОТГ.
4. Забезпечити гарантований рівень захисту населення і території міста від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.
5. Здійснити організаційні та спеціальні заходи із запобігання виникненню на території СМОТГ надзвичайних ситуацій.
6. Здійснити заходи із запобігання поширення інфекційних хвороб.

Перелік завдань Програми спрямовані на досягнення мети Програми та визначені відповідно до пріоритетів даного напрямку діяльності (додаток 3 до Програми).

6. Результативні показники (додаток 4 до Програми).

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить – 77 611,637 тис. грн., з них за рахунок коштів міського бюджету – 29 055,089 тис. грн, бюджету СМОТГ – 48 483,3 тис. грн.

Загальні розрахунки необхідних прогнозованих обсягів фінансування завдань і заходів Програми на 2019-2021 роки із різних джерел з розподілом за роками становлять (тис. грн.):

2019 рік – 29 128,337;

2020 рік – 28 041,8;

2021 рік – 20 441,5.

Обсяг фінансування Програми уточнюється під час виникнення питань пов'язаних з виконанням заходів Програми та у разі зміни нормативних актів.

7. Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

накопичити засоби індивідуального захисту органів дихання від сильнодіючих отруйних та небезпечних речовин для забезпечення населення;

накопичити засоби індивідуального захисту органів дихання для забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради;

забезпечити утилізацію небезпечних речовин виявлених на території СМОТГ;

утримувати міський захищений пункт управління з проведенням його капітального ремонту;

створити матеріально-технічний резерв СМОТГ;

забезпечити виконання заходів щодо недопущення поширення інфекційних хвороб;

утримувати існуючу систему оповіщення населення СМОТГ про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій;

розпочати будівництво та утримування у функціональному стані нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території СМОТГ;

створити страховий фонд документації на комунальних підприємствах СМОТГ.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль і координація за організацією виконання Програми покладається на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради. Організація виконання Програми покладається на відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення та департамент інфраструктури міста Сумської міської ради.

Інформація щодо виконання Програми надається Сумській міській раді до 01 квітня щорічно відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Петров А.Є.

Додаток 1.1

до цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

Ресурсне забезпечення цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки (тис. грн)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Виконання Програми за роками (тис. грн.)			
	2019 рік	2020 рік	2021 рік	Усього витрат на виконання програми
Всього:				77 611,637
Міський бюджет	29 055,089			29 055,089
Бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади, в тому числі:		28 041,8	20 441,5	48 483,3
загальний фонд	21 095,589	25 682,4	20 441,5	67 219,489
спеціальний фонд	7 959,5	2 359,4	-	10 318,9
Обласний бюджет	0,459	-	-	0,459
Інші джерела (власні кошти підприємств)	72,789	-	-	72,789

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Петров А.Є

Додаток 1.2
до цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

Ресурсне забезпечення цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

Заходи	Обсяги фінансування ресурсів (тис. грн.)			
	Всього	у тому числі етапи виконання програми по роках		
		2019	2020	2021
1	2	3	4	5
Завдання 1. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання від сильнодіючих отруйних та небезпечних речовин для забезпечення непрацюючого населення				
Усього*	61 036.8	20 345.6	20 345.6	20 345.6
у тому числі:				
міський бюджет	20 345,6	20 345,6		
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	40 691.2		20 345.6	20 345.6
Завдання 2. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради				
Усього	701.0	100.0	601.0	-
у тому числі:				
міський бюджет	100.0	100.0		
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	601.0		601.0	-
Завдання 3. Забезпечення утилізації небезпечних речовин виявлених на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади				
Усього	9,9	3,3	3,3	3,3
у тому числі:				
міський бюджет	3,3	3,3		
1	2	3	4	5
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	6.6		3,3	3,3

42

Завдання 4. Утримання захищеного пункту управління Сумської міської об'єднаної територіальної громади				
Усього	50,4	14,9	17,3	18,2
у тому числі:				
міський бюджет	14,9	14,9		
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	35,5		17,3	18,2
Завдання 5. Капітальний ремонт захищеного пункту управління Сумської міської об'єднаної територіальної громади				
Усього	5 922,3	5 922,3	-	-
у тому числі:				
міський бюджет	5 922,3	5 922,3		
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	-	-	-	-
Завдання 6. Створення матеріально-технічного резерву				
Усього	872,3	407,3	465,0	-
у тому числі:				
міський бюджет	407,3	407,3		
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	465,0	-	465,0	-
Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій				
Усього	528,0	250,0	278,0	-
у тому числі:				
міський бюджет	250,0	250,0	-	-
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	278,0	-	278,0	-
Завдання 8. Будівництво нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій Сумської міської об'єднаної територіальної громади				
Усього	4 166,8	2 007,2	2 159,6	-
у тому числі:				
міський бюджет	2 007,2	2 007,2	-	
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	2 159,6	-	2 159,6	-
Завдання 9. Утримання нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій Сумської міської об'єднаної територіальної громади				
Усього	74,4	-	-	74,4
у тому числі:				
міський бюджет	-	-	-	-
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	74,4	-	-	74,4

Завдання 10. Створення страхового фонду документації Сумської міської об'єднаної територіальної громади
Усього
у тому числі:
міський бюджет
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади
обласний бюджет
інші джерела
Завдання 11. Обробка дезінфекційними засобами під'їздів житлових будинків, вулично – дорожньої мережі та зупинок громадського транспорту
Усього
у тому числі:
міський бюджет
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади
обласний бюджет
інші джерела
Завдання 12. Підключення до електромереж блокпостів на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади
Усього
у тому числі:
міський бюджет
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади
обласний бюджет
інші джерела
Завдання 13. Оплата за спожиту електроенергію на контрольно-пропускних пунктах
Усього
у тому числі:
міський бюджет
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади
Завдання 14. Встановлення та обслуговування дезбар'єрів на контрольно-пропускних пунктах
Усього
у тому числі:
міський бюджет
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади
обласний бюджет

77,737	77,737	-	-
4,489	4,489	-	-
-	-	-	-
0,459	0,459	-	-
72,789	72,789	-	-
3 500,0	-	3 500,0	-
-	-	-	-
3 500,0	-	3 500,0	-
110,0	-	110,0	-
-	-	-	-
110,0	-	110,0	-
48,0	-	48,0	-
-	-	-	-
48,0	-	48,0	-
464,0	-	464,0	-
-	-	-	-
464,0	-	464,0	-

інші джерела				
Завдання 15. Обслуговування біотуалетів, встановлених на контрольно-пропускних пунктах				
Усього	50.0	-	50,0	-
у тому числі:				
міський бюджет	-	-	-	-
бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади	50.0	-	50.0	-

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Петров А.Є.

12

Додаток 2

до цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

Напрями діяльності (підпрограми), завдання та заходи цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

№ з/п	Пріоритетні завдання	Заходи (об'єкти)	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн. у тому числі:	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
	Забезпечення гарантованого рівня захисту населення і території від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період зі здійсненням організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню та під час надзвичайних ситуацій	1. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання від сильнодіючих отруйних та небезпечних речовин для забезпечення непрацюючого населення	2019-2021 роки	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 61 036,8 у тому числі: 2019 р.: 20 345,6; 2020 р.: 20 345,6; 2021 р.: 20 345,6.	Збереження життя та здоров'я непрацюючого населення від наслідків хімічно небезпечних речовин
		2. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради	2019-2020 роки	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 701,0 у тому числі: 2019р.: 100,0; 2020 р.: 601,0; 2021 р.: 0,0.	Збереження життя та здоров'я працівників виконавчих органів Сумської міської ради

		3. Забезпечення утилізації небезпечних речовин виявлених на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади	2019-2021 роки	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 9,9 у тому числі: 2019 р.: 3,3; 2020 р.: 3,3; 2021 р.: 3,3.	Збереження життя та здоров'я населення від наслідків ртутовмісних небезпечних речовин
		4. Утримання міського захищеного пункту управління	2019-2021 роки	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 50,4 У тому числі: 2019 р.: 14,9; 2020 р.: 17,3; 2021 р.: 18,2.	Підвищення рівня готовності керівного складу цивільного захисту міста до дій в умовах надзвичайного стану
		5. Капітальний ремонт міського захищеного пункту управління	2019 рік	Управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 5 922,3 У тому числі: 2019 р.: 5 922,3; 2020 р.: 0,0; 2021 р.: 0.0.	Відновлення міського захищеного пункту управління для готовності до дій в умовах надзвичайного стану
		6. Створення матеріально-технічного резерву	2019 рок	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 872,3 У тому числі: 2019 р.: 407,3; 2020 р.: 465,0; 2021 р.: 0,0.	Зменшення часу на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Зменшення ризиків поширення інфекційних хвороб
		7. Утримання існуючої системи оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій	2019-2020 роки	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 528,0 У тому числі: 2019 р.: 250,0; 2020 р.: 278,0; 2021 р.: 0.0.	Забезпечення оповіщення населення міста про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій

		8. Будівництво нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій Сумської міської об'єднаної територіальної громади	2019-2020 роки	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 4 166,8 У тому числі: 2019 р.: 2 007,2 2020 р.: 2 159,6; 2021 р.: 0,0.	Забезпечення оповіщення населення міста про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій
		9. Утримання нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій	2021 рік	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 74,4 У тому числі: 2019 р: 0,0; 2020 р: 0,0; 2021 р: 74,4.	Забезпечення оповіщення населення міста про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій
		10. Створення міського страхового фонду документації	2019 рік	Установи міської ради; підприємства, установи та організації міста	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади, кошти обласного бюджету, кошти суб'єктів господарювання (інші джерела)	Усього: 77,737 У тому числі: 2019 р: 77,737; 2020 р: 0,0; 2021 р: 0,0.	Створення страхового фонду документації для проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій.
		11. Обробка дезінфекційними засобами під'їздів житлових будинків, вулично – дорожньої мережі та зупинок громадського транспорту	2020 рік	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 3 500,0 У тому числі: 2019 р: 0,0; 2020 р: 3 500,0; 2021 р: 0,0.	Зменшення ризиків поширення інфекційних хвороб

		12. Підключення до електромереж контрольно-пропускних пунктів на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади	2020 рік	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 110,0 У тому числі: 2019 р: 0,0; 2020 р: 110,0; 2021 р: 0,0.	Створення належних умов функціонування контрольно-пропускних пунктів під час дії надзвичайних ситуацій.
		13. Оплата за спожиту електроенергію контрольно-пропускними пунктами	2020 рік	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 48,0 У тому числі: 2019 р: 0,0; 2020 р: 48,0; 2021 р: 0,0.	Створення належних умов функціонування контрольно-пропускних пунктів під час дії надзвичайних ситуацій.
		14. Встановлення та обслуговування дезбар'єрів на контрольно-пропускних пунктах	2020 рік	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 464,0 У тому числі: 2019 р: 0,0; 2020 р: 464,0; 2021 р: 0,0.	Зменшення ризиків поширення інфекційних хвороб
		15. Обслуговування біотуалетів, встановлених на контрольно-пропускних пунктах	2020 рік	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради	Кошти бюджету: міського Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Усього: 50,0 У тому числі: 2019 р: 0,0; 2020 р: 50,0; 2021 р: 0,0.	Створення належних умов для роботи контрольно-пропускних пунктів під час дії надзвичайних ситуацій.
РОЗДІЛ 1. КОМУНАЛЬНІ УСТАНОВИ							
1.1	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади освіти)	КУ Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 2 ім. Д. Косаренка м. Суми, вул. Г.Кондратьєва, 76	2019	КУ Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 2 ім. Д. Косаренка м. Суми, вул. Г.Кондратьєва, 76	Кошти міського бюджету	0,306	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи

1.2	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади освіти)	КУ Сумська спеціалізована школа I- III ст. № 7, м. Суми, вул. Л. Українки, 23	2019	КУ Сумська спеціалізована школа I- III ст. № 7, м. Суми, вул. Л. Українки, 23	Кошти міського бюджету	0,408	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.3	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади освіти)	КУ Сумська спеціалізована школа I-II I ст. № 17, м. Суми, пр. М. Лушпи, 18	2019	КУ Сумська спеціалізована школа I-II I ст. № 17, м. Суми, пр. М. Лушпи, 18	Кошти міського бюджету	0,255	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.4	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади освіти)	КУ Сумська загальноосвітня школа I-III ст. № 27, м. Суми, вул. Охтирська, 33	2019	КУ Сумська загальноосвітня школа I-III ст. № 27, м. Суми, вул. Охтирська, 33	Кошти міського бюджету	0,204	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.5	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади освіти)	КУ Сумський дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 2, "Ясочка", м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, 39	2019	КУ Сумський дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 2, "Ясочка", м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, 39	Кошти міського бюджету	0,306	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.6	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади освіти)	КУ Сумський дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 14, "Золотий півник", м. Суми, вул. Прокоф'єва, 15	2019	КУ Сумський дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 14, "Золотий півник", м. Суми, вул. Прокоф'єва, 15	Кошти міського бюджету	0,306	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.7	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади освіти)	КУ дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) №26, "Ласкавушка" м. Суми, пров. лікаря І. Дрерв'янка, 3	2019	КУ дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) №26, "Ласкавушка" м. Суми, пров. лікаря І. Дрерв'янка, 3	Кошти міського бюджету	0,255	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.8	Соціальна сфера (створення страхового фонду документації на заклади охорони здоров'я)	КУ "Сумська міська клінічна лікарня" №1, м. Суми, вул. 20 років Перемоги, 13	2019	КУ "Сумська міська клінічна лікарня" №1, м. Суми, вул. 20 років Перемоги, 13	Кошти міського бюджету	0,306	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи

1.9	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади охорони здоров'я)	КУ "Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди", м. Суми, вул. Троїцька, 28	2019	КУ "Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди", м. Суми, вул. Троїцька, 28	Кошти міського бюджету	0,204	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.10	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади охорони здоров'я)	КУ "Сумська міська клінічна лікарня №5", м. Суми, вул. М. Вовчок, 2	2019	КУ "Сумська міська клінічна лікарня №5", м. Суми, вул. М. Вовчок, 2	Кошти міського бюджету	0,816	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.11	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади охорони здоров'я)	КУ "Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої діви Марії", м. Суми, вул. Троїцька, 20	2019	КУ "Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої діви Марії", м. Суми, вул. Троїцька, 20	Кошти міського бюджету	0,327	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.12	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади охорони здоров'я)	КУ "Сумська міська поліклініка №3", м. Суми, вул. Іллінська, 48/50	2019	КУ "Сумська міська поліклініка №3", м. Суми, вул. Іллінська, 48/50	Кошти міського бюджету	0,286	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
1.13	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади охорони здоров'я)	КУ "Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка", м. Суми, вул. Паркова, 2/1	2019	КУ "Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка", м. Суми, вул. Паркова, 2/1	Кошти міського бюджету	0,510	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
КОМУНАЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА							
1.14	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади систем життєзабезпечення)	КП "Міськводоканал", м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9	2019	КП "Міськводоканал", м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9	Власні кошти підприємства	0,306	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
1.15	Соціальна сфера (створення страхового фонду на заклади транспортних зв'язків)	КП "Електроавтотранс", м. Суми, вул. Харківська, 113	2019	КП "Електроавтотранс", м. Суми, вул. Харківська, 113	Власні кошти підприємства	0,561	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства

1.16	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади охорони здоров'я)	ТОВ «Сумський обласний Центр служби крові», м. Суми, пров. Громадянський, 2	2019	ТОВ «Сумський обласний Центр служби крові», м. Суми, пров. Громадянський, 2	Обласний бюджет	0,459	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації установи
РОЗДІЛ 2. ПРОМИСЛОВІСТЬ							
2.1	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	Завод по виробництву цегли «Керамея», м. Суми, вул. Прикордонна, 17	2019	Завод по виробництву цегли «Керамея», м. Суми, вул. Прикордонна, 17	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
2.2	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	Сумська державна біологічна фабрика, м. Суми, вул. Гамалія, 25	2019	Сумська державна біологічна фабрика, м. Суми, вул. Гамалія, 25	Власні кошти підприємства	0,510	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
2.3	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	ВАТ «НДКПКІ атомного та енергетичного насособудування», м. Суми, вул. 2-а Залізнична, 2	2019	ВАТ «НДКПКІ атомного та енергетичного насособудування», м. Суми, вул. 2-а Залізнична, 2	Власні кошти підприємства	1,020	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
2.4	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	АТ «ВНДІАЕН», м. Суми, пр. Курський, 6	2019	АТ «ВНДІАЕН», м. Суми, пр. Курський, 6	Власні кошти підприємства	1,122	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
2.5	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	Фармацевтичний завод ТОВ «Кусум фарм», м. Суми, вул. Скрябіна, 54	2019	Фармацевтичний завод ТОВ «Кусум фарм», м. Суми, вул. Скрябіна, 54	Власні кошти підприємства	2,142	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
2.6	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	ТОВ «Горобина», м. Суми, вул. Петропавловська, 121	2019	ТОВ «Горобина», м. Суми, вул. Петропавловська, 121	Власні кошти підприємства	0,714	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
2.7	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	ПАТ «Сумихіпром» м. Суми, вул. Харківська, п/в, 12	2019	ПАТ «Сумихіпром» м. Суми, вул. Харківська, п/в, 12	Власні кошти підприємства	2,040	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства

2.8	Промислова сфера- (створення страхового фонду на заклади промисловості)	Дирекція «Котельня Північного промвузла», м. Суми, вул. Холодногорська, 35	2019	Дирекція «Котельня Північного промвузла», м. Суми, вул. Холодногорська, 35	Власні кошти підприємства	0,408	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
РОЗДІЛ 3. СИСТЕМИ ЖИТТЄЗАБЕПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ І ТРАНСПОРТИХ ЗВ'ЯЗКІВ							
3.1. ВОДОЗАБЕПЕЧЕННЯ, ВОДОВІДВЕДЕННЯ, ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ							
3.1.1	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на заклади систем життєзабезпечення)	ТОВ «Сумиобленерго», м. Суми, вул. Лебединська, 7	2019	ТОВ «Сумиобленерго», м. Суми, вул. Лебединська, 7	Власні кошти підприємства	0,357	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
3.2. ТРАНСПОРТНІ ЗВ'ЯЗКИ							
3.2.1	Соціальна сфера - (створення страхового фонду на заклади транспортних зв'язків)	ОКП «Аеропорт Суми», м. Суми, вул. Кірова, 168	2019	ОКП «Аеропорт Суми», м. Суми, вул. Кірова, 168	Власні кошти підприємства	0, 612	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
РОЗДІЛ 4. БУДІВНИЦТВО							
4.1	Соціальна сфера - (створення страхового фонду документації на об'єкти будівництва)	70-квартирний житловий будинок по вул. Інтернаціоналістів, 51	2019	ТОВ компанія «Федорчинко», м. Суми, вул. Тополянська, 26/1	Власні кошти підприємства	7,140	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації будівництва
4.2	Соціальна сфера - (створення страхового фонду документації на об'єкти будівництва)	4-х блок секційний житловий будинок по вул. Прокоф'єва, 14, м. Суми	2019	ПАТ «Сумбуд», м. Суми, вул. Петропавловська, 86	Власні кошти підприємства	5,916	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації будівництва
4.3	Соціальна сфера - (створення страхового фонду документації на об'єкти будівництва)	Торговий центр з офісом по вул. Засумська, 10, м. Суми	2019	ПАТ «Сумбуд», м. Суми, вул. Петропавлівська, 86	Власні кошти підприємства	13,566	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації будівництва
РОЗДІЛ 5. ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНИЙ КОМПЛЕКС							
5.1	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на	АЗС № 34, м. Суми, вул. Харківська, 118	2019	ТОВ «Лоранто», м. Суми, Козацький Вал, 2 Б	Власні кошти підприємства	1,020	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС

	об'єкти паливно-енергетичного комплексу)						
5.2	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС № 36, м. Суми, вул. Воровського, 5	2019	ТОВ «Лоранто», м. Суми, Козацький Вал, 2 Б	Власні кошти підприємства	1,224	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС
5.3	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС № 42, м. Суми, пр-т. Курський, 28	2019	ТОВ «Лоранто», м. Суми, Козацький Вал, 2 Б	Власні кошти підприємства	1,122	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС
5.4	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС № 40, м. Суми, пр. Лушпи, 6/2	2019	ТОВ «Лоранто», м. Суми, Козацький Вал, 2 Б	Власні кошти підприємства	1,326	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗГС
5.5	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС № 50, м. Суми, вул. Кірова	2019	ТОВ «Лоранто», м. Суми, Козацький Вал, 2 Б	Власні кошти підприємства	1,346	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС
5.6	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС № 51, м. Суми, вул. Роменська	2019	ТОВ «Лоранто», м. Суми, Козацький Вал, 2 Б	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗГС

5.7	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС № 2, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 7	2019	ТОВ «Оксаліт», м. Суми, вул. Козацький Вал, 2Б	Власні кошти підприємства	1,408	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗГС
5.8	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС № 56, м. Суми, вул. Білопільській шлях, 26-б	2019	ТОВ «Оксаліт», м. Суми, вул. Козацький Вал, 2Б	Власні кошти підприємства	1,377	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗГС
5.9	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС № 35, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 32.	2019	ТОВ «Екфіла», м. Суми, вул. Козацький Вал, 2Б	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС
5.10	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС № 38, м. Суми, вул. Роменська, 100	2019	ТОВ «Екфіла» вул. Козацький вал, 2Б	Власні кошти підприємства	1,224	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС
5.11	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС № 39, м. Суми, вул. Лебединська, 11	2019	ТОВ «Екфіла» вул.. Козацький вал, 2Б	Власні кошти підприємства	1,428	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС
5.12	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-	АЗС № 41, м. Суми, вул. Прокоф'єва	2019	ТОВ «Екфіла» вул. Козацький вал, 2Б	Власні кошти підприємства	1,224	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС

	енергетичного комплексу)						
5.13	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС № 47, м. Суми, вул. Харківська, 128/1	2019	ТОВ «Екфіла» вул. Козацький вал, 2	Власні кошти підприємства	1,326	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗГС
5.14	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС № 48, м. Суми. пр. Курський, 26	2019	ТОВ «Екфіла» вул. Козацький вал, 2	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗГС
5.15	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	Нафтобаза фірми ПП «Ярна – НТ», м. Суми, вул. Восводіна, 27а	2019	Нафтобаза фірми ПП «Ярна – НТ», м. Суми, вул. Воеводіна, 27а	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації підприємства
5.16	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС ЗАТ «Псьол», м. Суми, вул. Черепіна, 26	2019	АЗС ЗАТ «Псьол», м. Суми, вул. Черепіна, 26	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС
5.17	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗС ТОВ «ТД-Ритейл – К», м. Суми, пр. Курський, 135/1	2019	АЗС ТОВ «ТД-Ритейл – К», м. Суми, пр. Курський, 135/1	Власні кошти підприємства	1,326	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АЗС

5.18	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗП № 44 ПП «Лукойл-Україна», м. Суми, вул. Прокоф'єва, 37	2019	АГЗП № 44 ПП «Лукойл-Україна», м. Суми, вул. Прокоф'єва, 37	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗП
5.19	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗП № 45 ПП «Лукойл-Україна», м. Суми, вул. Черепіна, 25/1	2019	АГЗП № 45 ПП «Лукойл-Україна», м. Суми, вул. Черепіна, 25/1	Власні кошти підприємства	1,377	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗП
5.20	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГНКС ПАТ «СМНВО ім. Фрунзе», м. Суми, вул. Машинобудівників, 3	2019	АГНКС ПАТ «СМНВО ім. Фрунзе м. Суми, вул. Машинобудівників, 3	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗП
5.21	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС ТОВ «Геліос», м. Суми, вул. Курська, 2а	2019	АГЗС ТОВ «Гелі-ос», м. Суми, вул. Курська, 2а	Власні кошти підприємства	1,479	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗС
5.22	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС № 2 ТОВ «СТБ-Суми», м. Суми, вул. Чернігівська, 7	2019	АГЗС № 2 ТОВ «СТБ-Суми», м. Суми, вул. Чернігівська, 7	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗС
5.23	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-	АГЗС ТОВ «Мікс Ойл», м. Суми, вул. Роменська, 100	2019	АГЗС ТОВ «Мікс Ойл», м. Суми, вул. Роменська, 100	Власні кошти підприємства	1,428	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗС

	енергетичного комплексу)						
5.24	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС ТОВ «Мікс Ойл», м. Суми, вул. Черепіна, 22	2019	АГЗС ТОВ «Мікс Ойл», м. Суми, вул. Черепіна, 22	Власні кошти підприємства	1,428	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗС
5.25	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АЗЗС ТОВ «Мікс Ойл», м. Суми, вул. Кірова, 162	2019	АЗЗС ТОВ «Мікс Ойл», м. Суми, вул. Кірова, 162	Власні кошти підприємства	1,224	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗС
5.26	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	АГЗС ВАТ «Суміхімпром», м. Суми, вул. Харківська	2019	АГЗС ВАТ «Суміхімпром», м. Суми, вул. Харківська	Власні кошти підприємства	1,530	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації АГЗС
5.27	Соціальна сфера- (створення страхового фонду документації на об'єкти паливно-енергетичного комплексу)	Нафтобаза ТОВ «Новий океан», м. Суми, вул. Ковпака, 6	2019	Нафтобаза ТОВ «Новий океан», м. Суми, вул. Ковпака, 6	Власні кошти підприємства	1,428	Створення мікрофільмів та мікрофіші технічної документації нафтобази

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Петров А.С.

06

Додаток 3

до цільової Програми захисту населення і території Сумської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

Перелік завдань цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки (тис.грн.)

Мета, завдання, КПКВК	Джерела фінансування	Етапи виконання програми								Відповідальні виконавці	
		2019 рік			2020 рік			2021 рік			
		Обсяг витрат	у тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат	у тому числі кошти бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади		Обсяг витрат	у тому числі кошти бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади		
			Загальн. фонд	Спеціал. фонд		Загальн. фонд	Спеціал. фонд		Загальн. фонд		Спеціал. фонд
Всього на виконання програми <u>77 611,637</u>	Кошти бюджету <u>77 538,389:</u> Міського	29 055,089	21 095,589	7 959,5						Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР, управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР	
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				28 041,8	25 682,24	2 359,4	20 441,5	20 441,5		

Мета Програми: удосконалення міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Сумської області, створення ефективних сил цивільного захисту для зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від їх наслідків.

Завдання 1. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання від сильнодіючих отруйних та небезпечних речовин для забезпечення непрацюючого населення	Кошти бюджету 61 036,8: Міського	20 345,6	20 345,6	.							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				20 345,6	20 345,6	-	20 345,6	20 345,6	.	
Завдання 2. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради	Кошти бюджету 701,0: Міського	100,0	100,0	.							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				601,0	566,2	34,8	-	-	.	
Завдання 3. Забезпечення утилізації небезпечних речовин виявлених на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Кошти бюджету 9,9: Міського	3,3	3,3	.							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				3,3	3,3	-	3,3	3,3	.	

Завдання 4. Утримання міського захищеного пункту управління Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Кошти бюджету 50,4: Міського	14,9	14,9	-							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				17,3	17,3	-	18,2	18,2	-	
Завдання 5. Капітальний ремонт міського захищеного пункту управління Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Кошти бюджету 5 922,3: Міського	5 922,3	-	5 922,3							Управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				-	-	-	-	-	-	
Завдання 6. Створення матеріально-технічного резерву	Кошти бюджету 407,3: Міського	407,3	377,3	30,0							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				465,0	300,0	165,0	-	-	-	
Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу	Кошти бюджету 528,0: Міського	250,0	250,0	-							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та

або виникнення надзвичайних ситуацій	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				278,0	278,0	-	-	-	-	цивільного захисту населення СМР
Завдання 8. Будівництво нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Кошти бюджету 4 166,8: Міського	2 007,2	-	2 007,2							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				2 159,6	-	2 159,6	-	-	-	
Завдання 9. Утримання нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Кошти бюджету 74,4: Міського	-	-	-							Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення СМР
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				-	-	-	74,4	74,4	-	
Завдання 10. Створення страхового фонду документації Сумської міської об'єднаної територіальної громади	Кошти бюджету 4,489: Міського	4,489	4,489	-							Установи міської ради
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				-	-	-	-	-	-	

	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				464,0	464,0	
Завдання 15. Обслуговування біотуалетів, встановлених на контрольно-пропускних пунктах	Кошти бюджету <u>50,0:</u> Міського	.	.	.							Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради
	Сумської міської об'єднаної територіальної громади				50,0	50,0	

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Петров А.Є

Додаток 4

до міської цільової Програми захисту населення і території м. Суми від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

Результативні показники виконання завдань цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки

Мета, завдання, КПКВК	Джерела фінансування	Етапи виконання програми								
		2019 рік			2020 рік			2021 рік		
		Обсяг витрат	у тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат	у тому числі кошти бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади		Обсяг витрат	у тому числі кошти бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади	
			Загальн. фонд	Спеціал. фонд		Загальн. фонд	Спеціал. фонд		Загальн. фонд	Спеціал. фонд
Всього на виконання програми										
77 611,637 тис. грн, у тому числі: кошти міського бюджету		29 055,089	21 095,589	7 959,5						
кошти бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади					28 041,8	25 682,4	2 359,4	20 441,5	20 441,5	-

Завдання 1. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для непрацюючого населення										
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)										
КПКВК 0218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110									
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.		20 345,6	20 345,6		20 345,6	20 345,6		20 345,6	20 345,6	
Кількість засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для непрацюючого населення міста, яку необхідно придбати, од.		76 296	76 296	-	50 864	50 864	-	25 432	25 432	-
Показник продукту: Кількість придбаних засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для непрацюючого населення міста, од.		25 432	25 432	-	25 432	25 432	-	25 432	25 432	-
Показник ефективності: Середні витрати на одинцю ЗІЗ, грн.		800,0	800,0	-	800,0	800,0	-	800,0	800,0	-
Показник якості: відсоток забезпечення непрацюючого населення ЗІЗ органів дихання, %		33,3	33,3	-	66,6	66,6	-	100	100	-
Завдання 2. Накопичення засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради										

Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)										
КПКВК 0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110									
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.		100,0	100,0	-	601,0	566,2	34,8			
Кількість засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради, яку необхідно придбати, од.		125	125		635	635				
Кількість промислових коробок до пртигазів, од					60	60				
Кількість індивідуальних дозиметрів, од					4		4			
Кількість дозиметрів, од					1	1				
Кількість газоаналізаторів універсальних, од					1	1				
Показник продукту: Кількість придбаних засобів індиві- дуального захисту (ЗІЗ) органів дихання для забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради. од.										
Показник ефективності: Середні витрати на одинцю ЗІЗ, грн.		800,0	800,0		800,0	800,0				
Середні витрати на одинцю промислової коробки, грн.		800,0	800,0		800,0	800,0				

Середні витрати на одинцю індивідуального дозиметру, грн.					8 700,0		8 700,0			
Середні витрати на одинцю дозиметричного обладнання, грн.					4 200,0	4 200,0				
Середні витрати на одинцю дозиметричного обладнання, грн.					6 000,0	6 000,0				
Показник якості: відсоток забезпечення працівників виконавчих органів Сумської міської ради ЗІЗ органів дихання, промислових коробок до протигазів та дозиметричного обладнання, %		16	16		100	100				
Завдання 3. Забезпечення утилізації небезпечних речовин виявлених на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади										
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)										
КПКВК 0218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110									
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.		3,3	3,3	-	3,3	3,3	-	3,3	3,3	-
Показник продукту: Кількість передбачених термометрів виявлених на території міста Суми, од.		366,0	366,0	-	366,0	366,0	-	366,0	366,0	-
Показник ефективності: Середні витрати на одинцю термометра, грн.		9,0	9,0	-	9,0	9,0	-	9,0	9,0	-

Завдання 4. Утримання міського захищеного пункту управління Сумської міської об'єднаної територіальної громади										
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)										
КПКВК 0218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110									
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.		14,9	14,9	-	17,3	17,3	-	18,2	18,2	-
Витрати на: тис. грн.										
Електроенергію по утриманню ЗПУ		6,5	6,5	-	7,5	7,5	-	8,5	8,5	-
Абонентська плата за зв'язок		8,4	8,4	-	9,8	9,8	-	9,7	9,7	-
Показник ефективності:										
Середні витрати на електроенергію по утриманню ЗПУ, тис.грн.		0,0029	0,0029	-	0,0031	0,0031	-	0,0033	0,0033	-
Середні витрати по платі за зв'язок, тис.грн.		1,68	1,68	-	1,96	1,96	-	1,94	1,94	-
Завдання 5. Капітальний ремонт міського захищеного пункту управління Сумської міської об'єднаної територіальної громади										
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР)										

КПКВК 1517330 «Будівництво інших об'єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної власності»	1517330								
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.		5 922,3	-	5 922,3					
Показник продукту: площа приміщень, які планується відремонтувати, кв. м.		110	-	110					
Показник ефективності: середні показники витрат на капітальний ремонт міського захищеного пункту управління та заміну застарілого обладнання, тис. грн. на 1 кв. м.		53,8	-	53,8					
Завдання 6. Створення матеріально-технічного резерву									
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)									
КПКВК 0218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110								
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.		407,3	377,3	30,0	465,0	300,0	165,0		
Показник продукту: Кількість матеріальних цінностей для створення міського матеріального резерву									
Намет УСТ-56, шт.		1		1					
Шифер 8-ми хвильовий, шт.		500	500						
Цвяхи (50-150 мм), кг.		100	100						
Мішки для піску, шт.		1000	1000						
Цегла, тис. шт.		10	10						
Цемент М400, т.		1	1						

Руберойд, рул.		100	100
Брезент, кв. м.		100	100
Плівка поліетиленова, п. м.		200	200
Пісок, т.		5	5
Щебінь, т.		8	8
Електроди, кг.		100	100
Мило, кг.		100	100
Сірники, короб.		500	500
Свічки, шт.		1000	1000
Бензин А-92, л.		3000	3000
Дизельне пальне, л.		2000	2000
Мастила для бензинових двигунів, л.		200	200
Мастила для дизельних двигунів, л.		200	200
Мастила для гідравлічних систем, л.		60	60
Костюм типу Л-1, шт.		10	10
Індивідуальні радіостанції, компл.		5	5
Сигнально-гучномовні пристрої, шт.		5	5
Жилет рятувальний, шт.		10	10
Коло рятувальне, шт.		10	10
Ноші медичні, шт.		10	10
Аерозольні генератори, шт.			
Обприскувачі розпилювального типу, шт.			
Дезінфекційні засоби, кг			
Дезінфекційні засоби (концентрат), л			
Дезінфекційні засоби, л			
Показник ефективності: Середня вартість:			
1 намету УСТ-56		<u>30</u> 30	
1 листа 8-ми хвильового шиферу		<u>0,14</u> 70	<u>0,14</u> 70
1 кг цвяхів (50-150 мм)		<u>0,1</u> 12	<u>0,1</u> 12

1 мішка для піску		<u>0,004</u> 4	<u>0,004</u> 4						
1 цегли		<u>0,004</u> 40	<u>0,004</u> 40						
1 кг. цементу М400		<u>0,0024</u> 2,4	<u>0,0024</u> 2,4						
1 кг електродів		<u>0,05</u> 5	<u>0,05</u> 5						
1 рулону руберойду		<u>0,14</u> 14	<u>0,14</u> 14						
1 погонного метра брезенту		<u>0,071</u> 7,1	<u>0,071</u> 7,1						
1 погонного метра поліетиленової плівки		<u>0,015</u> 3	<u>0,015</u> 3						
1 тони піску		<u>0,3</u> 1,5	<u>0,3</u> 1,5						
1 тони щебня		<u>0,375</u> 3	<u>0,375</u> 3						
1 кг мила		<u>0,0175</u> 1,8	<u>0,0175</u> 1,8						
1 коробки сірників		<u>0,00035</u> 0,2	<u>0,00035</u> 0,2						
1 свічки		<u>0,0055</u> 5,5	<u>0,0055</u> 5,5						
1 літру бензину А-92		<u>0,03</u> 90	<u>0,03</u> 90						
1 літру дизельного пального		<u>0,029</u> 58	<u>0,029</u> 58						
1 літру мастила для бензинових двигунів		<u>0,05</u> 10	<u>0,05</u> 10						
1 літру мастила для дизельних двигунів		<u>0,05</u> 10	<u>0,05</u> 10						
1 літру мастила для гідравлічних систем		<u>0,1</u> 0,6	<u>0,1</u> 0,6						
1 костюму типу Л-1		<u>0,65</u> 6,5	<u>0,65</u> 6,5						

1 комплекту індивідуальної радіостанції		<u>1,508</u> 7,5	<u>1,508</u> 7,5							
1 сигнально-гучномовного пристрою		<u>0,85</u> 4,3	<u>0,85</u> 4,3							
1 жилета рятувального		<u>0,4</u> 4,0	<u>0,4</u> 4,0							
1 кола рятувального		<u>1</u> 10	<u>1</u> 10							
1 нош медичних		<u>0,7</u> 7,0	<u>0,7</u> 7,0							
1 аерозольного генератора					<u>96</u> 2	<u>96</u> 2				
1 обприскувача розпилювального типу					<u>69</u> 3	<u>69</u> 3				
1 кілограму дезінфекційного засобу					<u>16,6</u> 81	<u>16,6</u> 81				
1 літру дезінфекційного засобу (концентрат)					<u>170,4</u> 480	<u>170,4</u> 480				
1 літру дезінфекційного засобу					<u>113,0</u> 6312	<u>113,0</u> 6312				
Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення міста про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій										
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)										
КПКВК 0218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110									
Показник затрат: Обсяг видатків на організацію оповіщення і зв'язку у надзвичайних ситуаціях, тис. грн.		250,0	250,0	-	278,0	278,0	-			

Показник продукту: наявного обладнання системи оповіщення цивільного захисту по м. Суми, шт.		43	43	-	43	43	-			
Показник ефективності: Середньомісячні витрати на обслуговування одиниці обладнання грн.		484,50	484,50	-	538,76	538,76	-			
Завдання 8. Будівництво нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій Сумської міської об'єднаної територіальної громади										
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)										
КПКВК 0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110									
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.		2 007,2	-	2 007,2	2 159,6	-	2 159,6			
Показник продукту: Обладнання місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення		1 етап	-	1 етап	2 етап	-	2 етап			
Показник ефективності: Витрати на будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення, %		50,0	-	50,0	100,0	-	100,0			

Завдання 9. Утримання нової місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій Сумської міської об'єднаної територіальної громади										
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сумської міської ради)										
КПКВК 0218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	0218110									
Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.								74,4	74,4	-
Показник продукту: Кількість місяців підтримки обладнання системи оповіщення цивільного захисту по м. Суми, шт.								12	12	-
Показник ефективності: Середньомісячні витрати на обслуговування технічного нагляду системи оповіщення, тис. грн.								6,2	6,2	-
Завдання 10. Створення міського страхового фонду документації (СФД) Сумської міської об'єднаної територіальної громади										
Відповідальний виконавець: управління освіти і науки Сумської міської ради										

101

КПКВК 0611020 Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатам при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами	0611020									
Показник затрат: Вартість послуг на створення СФД, тис. грн.		1,173	1,173	-						
Кількість ЗОШ в яких планується створення СФД, од.		5	5	-						
Показник продукту: Кількість ЗОШ в яких створено СФД, од.		4	4	-						
Показник ефективності: Середні витрати на створення СФД, тис. грн.		0,527	0,527	-						
КПКВК 0611010 "Надання дошкільної освіти "(ДНЗ)	0611010									
Показник затрат: Вартість послуг на створення СФД, тис. грн.		0,867	0,867	-						
Кількість ДНЗ в яких планується створення СФД, од.		4	4	-						
Показник продукту: Кількість ДНЗ, в яких створено СФД, од.		3	3	-						
Показник ефективності: Середні витрати на створення СФД, тис. грн.		0,561	0,561	-						

Відповідальний виконавець: відділ охорони здоров'я Сумської міської ради										
КПКВК 0712010 «Багатофункціональна стаціонарна медична допомога населенню»	0712010									
Показник затрат: Вартість послуг на створення СФД		1,326	1,326	-						
Кількість лікарень в яких планується створення СФД, тис. грн.		5	5	-						
Показник продукту: Кількість лікарень, в яких створено СФД, од.		3	3	-						
Показник ефективності: Середні витрати на створення СФД, од.		0,807								
КПКВК 0712030 "Лікарсько-акушерська допомога вагітним, породіллям та новонародженим"	0712030									
Показник затрат: Вартість послуг на створення СФД, тис. грн.		0,327	0,327	-						
Кількість пологових будинків в яких планується створення СФД, од.		1	1	-						
Показник продукту: Кількість пологових будинків в яких створено СФД, од.		1	1	-						
Показник ефективності: Середні витрати на створення СФД, тис. грн.		0,327	0,327	-						
КПКВК 0712110 "Первинна медична допомога населенню"	0712110									

Показник затрат: Вартість послуг на створення СФД, тис. грн.		0,286	0,286	-						
Кількість поліклінік, в яких планується створення СФД, од.		1	1	-						
Показник продукту: Кількість поліклінік, в яких створено СФД, од.		1	1	-						
Показник ефективності: Середні витрати на створення СФД, тис. грн.		0,286	0,286	-						
КПКВК 0712100 "Стоматологічна допомога населенню"	0712100									
Показник затрат: Вартість послуг на створення СФД, тис. грн.		0,510	0,510	-						
Кількість стоматологічних поліклінік в яких планується створення СФД, од.		1	1	-						
Показник продукту: Кількість стоматологічних поліклінік, в яких створено СФД, од.		1	1	-						
Показник ефективності: Середні витрати на створення СФД, тис. грн.		0,510	0,510	-						
Завдання 11. Обробка дезінфекційними засобами під'їздів житлових будинків, вулично – дорожньої мережі та зупинок громадського транспорту										
Відповідальний виконавець: Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради										
КПКВК 1218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	1218110									

190

Показник затрат: Обсяг видатків на обробку дезінфекційними засобами під'їздів житлових будинків, вулично – дорожньої мережі та зупинок громадського транспорту, тис. грн.					3 500,0	3 500,0	-		
Показник продукту: Площа обробки дезінфекційними засобами під'їздів житлових будинків, вулично – дорожньої мережі та зупинок громадського транспорту, м ²					490,2	490,2	-		
Показник ефективності: Середні витрати на одиницю продукту, тис.грн.					7,14	7,14	-		
Завдання 12. Підключення до електромереж контрольно- пропускних пунктів на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади									
Відповідальний виконавець: Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради									
КПКВК 1218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	1218110								
Показник затрат: Обсяг видатків на підключення до електромереж контрольно-пропускних пунктів, тис. грн.					110,0	110,0	-		
Показник продукту: Кількість контрольно пропускних пунктів, од.					7	7	-		
Показник ефективності: Середні витрати на підключення, тис. грн.					15,71	15,71	-		
Завдання 13. Оплата за спожиту електроенергію контрольно-пропускними пунктами									

111

Відповідальний виконавець: Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради											
КПКВК 1218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	1218110										
Показник затрат: Обсяг видатків на оплату за спожиту електроенергію контрольно-пропускними пунктами, тис. грн.					48,0	48,0	-				
Показник продукту: Обсяг електроенергії передбаченої для безперебійної роботи контрольно- пропускних пунктів, кВт/год					14,12	14,12	-				
Показник ефективності: Середня вартість 1 кВт/год електроенергії, грн.					3,40	3,40	-				
Завдання 14. Встановлення та обслуговування дезбар'єрів на контрольно-пропускних пунктах											
Відповідальний виконавець: Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради											
КПКВК 1218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	1218110										
Показник затрат: Обсяг видатків на встановлення та обслуговування дезбар'єрів на контрольно-пропускних пунктах, тис. грн.					464,0	464,0	-				
Показник продукту: Кількість дезбар'єрів, необхідних для встановлення на контрольно- пропускних, шт.					7	7	-				

Кількість дезбар'єрів, необхідних для обслуговування на контрольно-пропускних пунктах					7	7	-		
Показник ефективності: Середні витрати на встановлення одиниці продукту, тис. грн.					30,57	30,57	-		
Показник ефективності: Середні витрати на обслуговування одиниці продукту, тис. грн.					35,71	35,71	-		
Завдання 15. Обслуговування біотуалетів, встановлених на контрольно-пропускних пунктах									
Відповідальний виконавець: Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради									
КПКВК 1218110 «Заходи із запобіганням та ліквідації НС та наслідків стихійного лиха»	1218110								
Показник затрат: Обсяг видатків на обслуговування біотуалетів, встановлених на контрольно-пропускних пунктах, тис. грн.					50,0	50,0	-		
Показник продукту: Кількість біотуалетів, встановлених на контрольно-пропускних пунктах, шт.					6	6	-		
Показник ефективності: Середні витрати на обслуговування одиниці продукту, тис. грн.					8,33	8,33	-		

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Петров А.Є.

113

194

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту рішення Сумської міської ради
«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19.12.2018 року № 4332-МР
«Про міську цільову Програму захисту населення і території міста Суми від
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки»

Стара редакція	Нова редакція
Додаток	Додаток
<p>9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми (тис.грн) Всього: 77 597,537.</p> <p>У тому складі по роках 2019 рік – 29 128,337; 2020 рік – 28 027,7; 2021 рік – 20 441,5.</p>	<p>9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми (тис.грн) Всього: 77 611,637.</p> <p>У тому складі по роках 2019 рік – 29 128,337; 2020 рік – 28 041,8; 2021 рік – 20 441,5.</p>
Додаток	Додаток
<p>9.1. Коштів бюджету громади (тис. грн) Всього: 77 524,289.</p> <p>У тому складі по роках 2019 рік – 29 055,089; 2020 рік – 28 027,7; 2021 рік – 20 441,5.</p>	<p>9.1. Коштів бюджету громади (тис. грн) Всього: 77 538,389.</p> <p>У тому складі по роках 2019 рік – 29 055,089; 2020 рік – 28 041,8; 2021 рік – 20 441,5.</p>
<p>6. Результативні показники. Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить – 77 597,537 тис. грн., з них за рахунок коштів міського бюджету – 29 055,089 тис. грн, бюджету Сумської міської оюєднаної територіальної громади - 48 469,2 тис. грн.</p> <p>Загальні розрахунки необхідних прогнозованих обсягів фінансування завдань і заходів Програми на 2019-2021 роки із різних джерел з розподілом за роками становлять (тис. грн.):</p> <p>2019 рік – 29 128,337; 2020 рік – 28 027,3; 2021 рік – 20 441,5.</p>	<p>6. Результативні показники. Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить – 77 611,637 тис. грн., з них за рахунок коштів: міського бюджету – 29055.089 тис. грн, бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади – 48 483,3 тис. грн.</p> <p>Загальні розрахунки необхідних прогнозованих обсягів фінансування завдань і заходів Програми на 2019-2021 роки із різних джерел з розподілом за роками становлять (тис. грн.):</p> <p>2019 рік – 29 128,337; 2020 рік – 28 041,8; 2021 рік – 20 441,5.</p>
Додаток 1.1	Додаток 1.1
<p>Ресурсне забезпечення міської цільової Програми захисту населення і території м. Суми від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки.</p> <p>Міський бюджет 2019 р.: <u>29 055,089 тис. грн.</u> Загальний фонд 2019 р.: <u>21 095,589 тис. грн.</u></p> <p>Бюджет громади 2020 р.: 28 027,7 тис. грн. Загальний фонд 2020 р.: 25 668,3 тис. грн.</p>	<p>Ресурсне забезпечення цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки.</p> <p>Міський бюджет 2019 р.: <u>29 055,089 тис. грн.</u> Загальний фонд 2019 р.: <u>21 095,589 тис. грн.</u></p> <p>Бюджет громади 2020 р.: 28 041,8 тис. грн. Загальний фонд 2020 р.: 25 682,4 тис. грн.</p>

<p>Бюджет громади 2021 р.: 20 441.5 <u>тис. грн.</u> Загальний фонд 2021 р.: 20 441.5 <u>тис. грн.</u></p>	<p>Бюджет громади 2021 р.: 20 441.5 <u>тис. грн.</u> Загальний фонд 2021 р.: 20 441.5 <u>тис. грн.</u></p>
<p align="center">Додаток 1.2</p> <p>Ресурсне забезпечення цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки. Завдання 4. Утримання міського захищеного пункту управління. (тис.грн), Всього: 49,3 у тому числі: 2020 рік – 16,2.</p> <p>Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій (тис.грн), Всього: 515,0, у тому числі: 2020 рік – 265,0.</p>	<p align="center">Додаток 1.2</p> <p>Ресурсне забезпечення цільової Програми захисту населення і території Сумської міської об'єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки. Завдання 4. Утримання міського захищеного пункту управління. (тис.грн), Всього: 50,4 у тому числі 2020 рік – 17,3.</p> <p>Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій (тис.грн), Всього: 528,0, у тому числі: 2020 рік – 278,0.</p>
<p align="center">Додаток 2</p> <p>Завдання 4. Утримання міського захищеного пункту управління. Всього: 49,3 У тому числі: 2019 р.: 14,9; 2020 р.: 16,2; 2021 р.: 18,2.</p> <p>Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій (тис.грн), Всього: 515,0 У тому числі: 2019 р.: 250,0; 2020 р.: 265,0; 2021 р.: 0,0.</p>	<p align="center">Додаток 2</p> <p>Завдання 4. Утримання захищеного пункту управління. Всього: 50,4 У тому числі: 2019 р.: 14,9; 2020 р.: 17,3; 2021 р.: 18,2.</p> <p>Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій (тис.грн), Всього: 528,0 У тому числі: 2019 р.: 250,0; 2020 р.: 278,0; 2021 р.: 0,0</p>
<p align="center">Додаток 3</p> <p>Всього на виконання програми: <u>77 597,537 тис. грн.</u> Кошти міського бюджету: <u>77 524,289 тис. грн.</u> Обсяг витрат 2020 рік: <u>28 027,7 тис. грн.</u> Загальний фонд 2020 рік: <u>25 668,3 тис. грн.</u> Спеціальний фонд 2020 рік: <u>2 359,4 тис. грн.</u> Завдання 4. Утримання міського захищеного пункту управління. Всього: <u>49,3 тис. грн.</u></p>	<p align="center">Додаток 3</p> <p>Всього на виконання програми: <u>77 611,637 тис. грн.</u> Кошти бюджету: <u>77 538,389 тис. грн.</u> Обсяг витрат 2020 рік: <u>28 041,8 тис. грн.</u> Загальний фонд 2020 рік: <u>25 682, 4 тис. грн.</u> Спеціальний фонд 2020 рік: <u>2 359,4 тис. грн.</u> Завдання 4. Утримання захищеного пункту управління. Всього: <u>50,4 тис. грн.</u></p>

<p>За 2020 р.: <u>16,2 тис. грн.</u> кошти бюджету громади за 2020 р.: <u>16,2 тис. грн.</u></p> <p><i>Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій</i> Всього: <u>515,0 тис. грн.</u> За 2020 р.: <u>265,0 тис. грн.</u> кошти бюджету громади за 2020 р : <u>265,0 тис. грн</u></p>	<p>За 2020 р.: <u>17,3 тис. грн.</u> Кошти бюджету громади за 2020 р.: <u>17,3 тис. грн</u></p> <p><i>Завдання 7. Утримання існуючої системи оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій</i> Всього: <u>528,0 тис. грн.</u> За 2020 р.: <u>278,0 тис. грн.</u> кошти бюджету громади за 2020 р.: <u>278,0 тис. грн</u></p>
---	--